

Веймаранер (нем. Weimaraner) или веймарская легавая — охотничья подружейная собака, пригодная для различных видов охоты.

Послушен, предан, необычайно понятлив, легко обучается, прекрасно работает на состязаниях, обладает хорошими охотничьими качествами, из которых особенно выделяются чутье и заинтересованность в работе, Страстный, но не слишком возбудимый темперамент.

Обладает твердой стойкой и надёжен в работе на воде. Склонен к настойчивому преследованию по следу, к поиску подранков и подаче дичи. Прекрасно уживается в семье, великолепный компаньон для людей, предпочитающих активный образ жизни.

Движения плавные и широкие, радуют глаз идеальной легкостью и координацией, грациозные и аристократичные.

FCI(Europe): Группа 7 Секция 1 Континентальные легавые (Continental Pointing Dogs)

AKC(US): Спортивные (Sporting)

ANKC(Australian): Группа 3 Подружейные (Gundogs)

СКК(CANADA): Группа 1 Спортивные (Sporting)

КС (UK): Подружейные (Gundogs)

NZKC(New Zealand): Подружейные (Gundogs)

РКФ Группа 7 легавые

Происхождение

Родиной веймаранера является Германия. Некоторые коренные жители Веймара называют эту собаку не иначе как «серебряный призрак». Эта порода имеет очень древнюю историю, предположительно её прародителями являются бракки европейские. Существует мнение, что в разведении данной породы участвовал герцог Веймарский Карл Август. Появилась на свет она предположительно в начале девятнадцатого века.

Веймаранер относится к старейшим легавым. Предполагают, что он сформировался из первоначального типа немецких легавых коричневого окраса, у которых произошло мутационное изменение в окрасе, закрепленное дальнейшей селекционной работой.

Внешний вид

Веймаранер — собака среднего и выше среднего роста, правильного, пропорционального сложения, с красивыми линиями и хорошими пользовательными качествами.

Высота в холке

кобели 59—70 см, предпочтительно 62—67 см

суки 57—65 см, предпочтительно 59—63 см

Вес кобели 30—40 кг

суки 25—35 кг

Окрас серебристо-серый или мышиный, а также переходы между этими оттенками. Голова и уши обычно несколько светлее. Допускаются небольшие белые отметины на груди и лапах. Вдоль хребта часто проходит более или менее широкая темная полоса.

Шерстный покров

Короткошёрстный тип: Покровный волос короткий (но длиннее и толще по сравнению с сопоставимыми породами), жесткий и плотно прилегающий, с подшерстком или без него.

Длинношёрстный тип: Покровный волос мягкий, длинный, гладкий или немного волнистый, с подшерстком или без него. На голове волос очень короткий. Уши покрыты короткими бархатистыми на ощупь волосами, которые на кончиках чередуются с более длинными волосами, образующими бахрому. Длина покровного волоса на корпусе 3-5 см. На нижней стороне шеи, на грудной клетки и животе немного длиннее. На задней поверхности задних конечностей очесы, длина которых уменьшается к плюсне. На хвосте - "флаг". Между пальцами развит защитный волос.

Голова сухая, пропорциональная общему сложению. У кобелей шире, чем у сук. Лоб плоский, разделенный прямой бороздкой, переход от лба к морде едва заметный. Затылочный бугор слегка выступает. Скулы отчетливо выражены.

Морда длинная, изящная, параллельная линии лба, прямая, иногда с небольшой горбинкой. Верхняя губа умеренно свисает, прикрывая нижнюю челюсть и образуя небольшую складку в углах рта.

Уши висячие, широкие и довольно длинные, с закругленными концами, высоко и узко посаженные, при настороженности слегка повернуты вперед.

Нос. Мочка носа — темно «мясного» цвета, по направлению назад постепенно переходит в серый цвет.

Глаза округлой формы, немного косо поставлены. От светло- до темно-янтарного цвета. У щенков — светло-голубого цвета.

Одной из особенностей этой породы является возрастное изменение окраса щенков, которые до двухмесячного возраста серо-голубые с небесно-синими глазами, с третьего месяца их шерсть приобретает серовато-серебристый оттенок, а глаза становятся янтарно-желтыми. Окончательный цвет глаз и шерсти стабилизируется у них не раньше, чем в восьмимесячном возрасте.

Корпус крепкий, чуть растянутого формата. Шея высоко поставленная, крепкая, мускулистая. Холка заметно выступает над линией верха. Грудь широкая и глубокая, опущенная до локтей. Ребра достаточно выпуклые. Спина крепкая, мускулистая, до некоторой степени длинная. Круп длинный, умеренно скошенный.

Хвост довольно высоко поставлен. В покое свисает вниз. При движении собака несет его параллельно земле. Купирован между 1/2 и 2/3 длины. Покрыт обильной шерстью.

Конечности. Ноги сухие, мускулистые, с правильно выраженными углами сочленений. Плечи хорошо сформированные и достаточно длинные. Лапы в комке, без прибылых пальцев. Пальцы сводистые, удлиненные средние пальцы не являются недостатком.

Характер

Веймаранер является хорошим и, главное, внимательным учеником. Её представители легко усваивают команды и способы их выполнения. Это довольно подвижные и совсем не агрессивные животные. Они легко находят общий язык с людьми, очень преданы своему хозяину. Способны на проявление нежности, но бывают и в плохом расположении духа. Любят подвижные игры и прогулки.

{yoogallery src=[/images/dogs/proschloe] width=[100] height=[160] }

Фото с сайта weimaranerpedigrees.com

{yoogallery src=[/images/dogs/proschloeg] width=[200] height=[160] }

Heldi, Adda и Donna Наша родня из прошлого по Attila ze Scarezu(очень маленькое разрешение у фотографий)

1896-1913 года.